MareMaTUYHUMH
MOPCbKHH Oil

IloxiaHI esileMeHTapHUX PYHKLIA
I'paBens 1A

Hamanoil Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasyo6HUX Kopab.iiB. [lepeBipsil BifmoBizi cBoro mpoTHUBHUKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKazaHOMY noJii. K0 BiANIOBiAb Y KOMIpIii cliBaJia i3 BiOBIAA0 CylIepHUKA, TO MOBiJ0OM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJsb YU «IPOMaXHYBCs». K10 Bi/iMOBiAb He cHiBMasa — CKaXH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe Lie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOT0 XOZ1.
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lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[yl TOro, 100 BHUCTPIJIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU MPUKIAJ, L0 TaM PO3MIILEHUHN | YeKaTU Ha BiANOBIiAb. AKI0 TH «IIPOMaxHyBCA» 3aKpecJu
NPUKJAJ, OCb TaK — 25%3+5, AK110 «30MB» KopabeJsb - NepeKpecar KJIITHHKY XpecT HaBXpecT. SKIo TH
NI0YYB, 1110 «BiZIOBib He IPaBUJIbHA», TO MAa€Ll MOXJIMBICTh BUCTPEJIUTH Y Lie [10Jle HACTYyITHOro pa3y. [lpu
BJIYYaHHI y KopabeJib T MA€Ll MOXJIUBICTh BUCTPEJUTH 1€ pas, TaK /0 IpoMaxy.
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MareMaTUYHUMH
MOPCbKHH OiM

IoxigHi eileMeHTapHUX QYHKILiA
I'paBens 2A

Hamanoii Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasyo6HUX Kopab.iiB. [lepeBipsil BifmoBizi cBoro mnpoTHUBHMKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKazaHOMY noJii. K0 BiANIOBiAb Y KOMIpIii cliBaJia i3 BiOBIAA0 CylIepHUKA, TO MOBiJ0OM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJb YU «IPOMaXHYBCs». K10 BiZiMOBiib He cHiBMasa — CKaXKH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe 1iie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOI0 XOZ1.

A B C D E
/ . ’ 1 4 0 0
= —sinx = — = —— "= "=
y V=sE | V=g y y
2 y' =x y' =0 y' = 6x° y' = —8x7° y' =0
3 . 0 4 1
"= "= ' = cosx "= ' =
Y = cosix Y g Y Y 33x2
1
4 y' = 3x? y’:§ y' =0 y' =e* y' = 2x
1 1 1
3 = — ' = _ = —— "= —2sinx =42
Y Vx Y sintx | 7 x? g y'=v2

lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[l TOro, 100 BHUCTPUIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU MPUKIAJ, L0 TaM PO3MIILEHUHN | YeKaTU Ha BiANOBIiAb. AKI0 TH «IIPOMaxHyBCA» 3aKpecJu
NPUKJIAJ OCb TaK — 25%3+5, AK10 «30UB» KOpabesb - MepeKpecar KIITUHKY XpecT HaBXpecT. fKiio Tu
NI0YYB, 1110 «BiZIOBib He IPaBUJIbHA», TO MAa€Ll MOXJIMBICTh BUCTPEJIUTH Y Lie [10Jle HACTYyITHOro pa3y. [lpu
BJIYYaHHI y KopabeJib T MA€Ll MOXJIUBICTh BUCTPEJUTH 1€ pas, TaK /0 IpoMaxy.
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MaTreMaTUYHUHA
MOPCbKHH Oil

IloxiaHI esileMeHTapHUX PYHKLIA
I'paBens 1b

Hamanoii Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasy6HUX KopabuiiB. [lepeBipsAil BifmoBiZi cBOro npoTHUBHHKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKazaHOMY noJii. K0 BiANIOBiAb Y KOMIpIii cliBaJia i3 BiOBIAA0 CylIepHUKA, TO MOBiJ0OM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJb YU «IPOMaXHYBCs». K10 BiZiNOBiib He cHiBMasa — CKaXH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe Lie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOI0 XOZ1.
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lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[yl TOro, 100 BHUCTPIJIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU MPUKIAJ, L0 TaM PO3MIIleHMH | YeKaTu Ha BiANOBiAb. AKINO TH «IIPOMaxHYBCA» 3aKpecju
NPUKJIAJ, OCb TaK — 25%3+5, AK110 «30UB» KopabeJsb - NepeKpecay KJIITHHKY XpecT HaBXpecT. SKIo TH
NI0YYB, 1110 «BiZIOBiAb He NPaBUJIbHA», TO MAa€ELl MOXKJIMBICTb BUCTPEJIUTH VY 1ie 110Jle HAaCTyIHOoro pasy. [lpu
BJIYYaHHI y KopabeJib T MA€Ll MOXJIUBICTh BUCTPEJUTH 1€ pas, TaK /0 IpoMaxy.
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MaTremMaTHYHUMH
MOPCbKHUH OIH

IoxigHi eileMeHTapHUX QYHKILiA
I'paBensb 2b

Hamanoil Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasyo6HUX Kopab.iiB. [lepeBipsil BifmoBizi cBoro mpoTHUBHUKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKa3aHOMY ToJii. K10 BiANIOBiAb Yy KOMIipIii cliBaJia i3 BiOBiAA0 CylIepHUKA, TO MOBig0OM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJb YU «IPOMaXHYBCs». K10 BiZiNOBiib He cHiBMasa — CKaXH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe 1iie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOI0 XOZ1.
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lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[yl TOro, 100 BHUCTPIJIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU NPUKIAJ, W0 TaM PO3MIIEHUHN | YeKaTU Ha BIiANOBIiJAb. K0 THU «IIPOMaxHYBCA» 3aKpecju
NPUKJIAJ, OCb TaK — 25%3+5, AK110 «30UB» KopabeJsb - NepeKpecay KJIITHHKY XpecT HaBXpecT. SKIo TH
NI0YYB, 1110 «BiZIOBib He IPaBUJIbHA», TO MAa€Ll MOXJIMBICTh BUCTPEJIUTH Y Lie [10Jle HACTYyITHOro pa3y. [lpu
BJIYYaHHIi y KopabeJib T MA€Ll MOXKJIUBICTh BUCTPEJUTH 1€ pas, TaK /10 IPOMaxy.
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MareMaTUYHUMH
MOPCbKHH Oil

IloxiaHI esileMeHTapHUX PYHKLIA
I'paBens 1B

Hamanoil Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasyo6HUX Kopab.iiB. [lepeBipsil BifmoBizi cBoro mpoTHUBHUKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKazaHOMY noJii. K0 BiANIOBiAb Y KOMIipIii cliBaJia i3 BiOBiAAI0 CyIIEpHUKA, TO MOBiJOM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJb YU «IPOMaXHYBCs». K10 BiZiNOBiib He cHiBMasa — CKaXH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe 1iie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOI0 XOZ1.
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lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[yl TOro, 100 BHUCTPIJIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU NPUKIAJ, W0 TaM PO3MIIEHUMN | YeKaTU Ha BIiANOBIiJAb. K0 TU «IIPOMaxHYBCA» 3aKpecju
NPUKJIAJ, OCb TaK — 25%3+5, AK110 «30UB» KopabeJsb - NepeKpecay KJIITHHKY XpecT HaBXpecT. SKIo TH
NI0YYB, 1110 «BiZIOBib He IPaBUJIbHA», TO MAa€Ll MOXJIMBICTh BUCTPEJIUTH Y Lie [10Jle HACTYyITHOro pa3y. [lpu
BJIYYaHHIi y KopabeJib T MA€Ll MOXKJIUBICTh BUCTPEJUTH Il€ pa3, TaK JI0 IPOMaxy.
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MareMaTUYHUMH
MOPCbKHH OiM

IoxigHi eileMeHTapHUX QYHKILiA
I'paBens 2B

Hamanoil Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasyo6HUX Kopab.iiB. [lepeBipsil BifmoBizi cBoro mpoTHUBHUKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKazaHOMY noJii. K0 BiANIOBiAb Y KOMIpIii cliBaJia i3 BiOBIAA0 CylIepHUKA, TO MOBiJ0OM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJb YU «IPOMaXHYBCs». K10 BiZiNOBiib He cHiBMasa — CKaXKH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe 1iie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOI0 XOZ1.
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lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[yl TOro, 100 BHUCTPIJIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU MPUKIAJ, L0 TaM PO3MIILEHUHN | YeKaTU Ha BiANOBIiAb. AKI0 TH «IIPOMaxHyBCA» 3aKpecJu
NPUKJIAJ, OCb TaK — 25%3+5, AK110 «30UB» KOopabeJsb - NepeKpecay KJIITHHKY XpecT HaBXpecT. SKIo TH
NI0YYB, 1110 «BiZIOBib He IPaBUJIbHA», TO MAa€Ll MOXJIMBICTh BUCTPEJIUTH Y Lie [10Jle HACTYyITHOro pa3y. [lpu
BJIYYaHHI y KopabeJib T MA€Ll MOXKJIUBICTh BUCTPEJUTH 1€ pas, TaK /0 IPOMaxy.
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MaTreMaTUYHUHA
MOPCbKHH Oil

IloxiaHI esileMeHTapHUX PYHKLIA
I'paBens 1T

Hamanoii Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasy6HUX KopabuiiB. [lepeBipsAil BifmoBiZi cBOro npoTHUBHHKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKazaHOMY noJii. K0 BiANIOBiAb Y KOMIpIii cliBaJia i3 BiOBIAA0 CylIepHUKA, TO MOBiJ0OM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJb YU «IPOMaXHYBCs». K10 BiZiNOBiib He cHiBMasa — CKaXH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe Lie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOI0 XOZ1.
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lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[yl TOro, 100 BHUCTPIJIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU MPUKIAJ, L0 TaM PO3MIIleHMH | YeKaTu Ha BiANOBiAb. AKINO TH «IIPOMaxHYBCA» 3aKpecju
NPUKJIAJ, OCb TaK — 25%3+5, AK110 «30UB» KopabeJsb - NepeKpecay KJIITHHKY XpecT HaBXpecT. SKIo TH
NI0YYB, 1110 «BiZIOBiAb He NPaBUJIbHA», TO MAa€ELl MOXKJIMBICTb BUCTPEJIUTH VY 1ie 110Jle HAaCTyIHOoro pasy. [lpu
BJIYYaHHI y KopabeJib T MA€Ll MOXJIUBICTh BUCTPEJUTH 1€ pas, TaK /0 IpoMaxy.
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MareMaTUYHUMH
MOPCbKHH OiM

IoxigHi eileMeHTapHUX QYHKILiA
I'paBens 2T

Hamanoil Ha npoMmy mnosi 8 oaHomasyo6HUX Kopab.iiB. [lepeBipsil BifmoBizi cBoro mpoTHUBHUKA 3
BiZMOBIAA0 Y BKa3aHOMY ToJii. K10 BiANIOBiAb Yy KOMIipIii cliBaJia i3 BiOBiAA0 CylIepHUKA, TO MOBig0OM
1oro «36MB» BiH TBill KOpabeJb YU «IPOMaXHYBCs». K10 BiZiNOBiib He cHiBMasa — CKaXH «BiJIMOBiAb He
IIpaBUJIbHA», B TAKOMY pa3i IPOTUBHUK MOXe 1iie pa3 BUCTPIJIUTH B Lie Miclie IPU HACTYITHOMY MOI0 XOZ1.
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lle mose TBoro cynpoTUBHHUKA. /[yl TOro, 100 BHUCTPIJIMTHU B CyllepHUKA NOTPiOHO 0OpaTH KOMIpKY,
BUPILIMTU NPUKIAJ, W0 TaM PO3MIIEHUHN | YeKaTU Ha BIiANOBIiJAb. K0 THU «IIPOMaxHYBCA» 3aKpecju
NPUKJIAJ, OCb TaK — 25%3+5, AK110 «30UB» KopabeJsb - NepeKpecay KJIITHHKY XpecT HaBXpecT. SKIo TH
NI0YYB, 1110 «BiZIOBib He IPaBUJIbHA», TO MAa€Ll MOXJIMBICTh BUCTPEJIUTH Y Lie [10Jle HACTYyITHOro pa3y. [lpu
BJIYYaHHIi y KopabeJib T MA€Ll MOXKJIUBICTh BUCTPEJUTH 1€ pas, TaK /10 IPOMaxy.
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